11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2010 18:28:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2010 22:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134179/answer/134180




YBaxaemas CeTnaHa! { He UCITONB3yI0 HUKAKUE METOMb, KPOMe O(QUIMaTbHO TPU3HAHHEIX,
TI09TOMY HE MOTY HUYETo CKa3aTh 110 ITOBOAY [EeBSICUTIA. YauH.



